


⚫ Образовательная  цель: формировать у обучающихся 
навыки и умения образования сравнительной и 
превосходной степеней односложных и двусложных 
прилагательных; актуализировать лексику по теме 
«Animals» и изученных прилагательных.

⚫ Развивающая: развивать речь, память, мышление, 
умения анализировать и классифицировать 
структуру прилагательных, формировать навыки 
сравнения предметов по качеству.

⚫ Воспитательная: воспитывать бережное отношение 
к живой природе, интереса к изучаемому 
иностранному языку, взаимоуважения.



Ход урока.
1. Организационный момент.
 - Good morning, children! I am glad to see you. How are you? What is the day 

today? What is the weather today? And what can you do in winter?
2. Фонетическая зарядка: hot, warm, big, clean, nice, cold, dirty, kind, sunny, 

large…
3. Постановка цели урока. Today we shall learn the degrees of comparison of 

adjectives.(Презентация, слайды)
4. Физкультминутка. It is time to have a rest. Will you stand up?
                                     Hands up! Clap! Clap! Clap!
                                     Hands down! Shake! Shake! Shake!
                                     Hands on hips! Jump! Jump! Jump!
                                     Run! Go! Swim! Stand still!
                                     Sit down!
5. Первичное закрепление нового материала. Выполнение упражнений 

(слайды).
6. Подведение итогов урока. That is all for today. Thank you for your work.
7. Hometask.



       Имена прилагательные в английском языке имеют 
три степени сравнения: 

   положительную (the Positive Degree), 
   сравнительную (the Comparative Degree) 

превосходную (the Superlative Degree). 
Степени сравнения односложных прилагательных 

образуются путем прибавления суффиксов к 
прилагательным в положительной степени: в 
сравнительной степени прибавляется суффикс -еr, в 
превосходной степени -суффикс -est.                            

                                        Listen, read and learn:

    Warm – warmer – the warmest
Cold – colder – the coldest

 Clean – cleaner – the cleanest
Kind – kinder – the kindest
Tall – taller – the tallest



       В написании удваивается конечная согласная 
буква, если односложное прилагательное 
оканчивается на одну согласную с 
предшествующим кратким гласным звуком: 

    hot- hotter- the hottest  
    big - bigger – the biggest
    fat – fatter- the fattest



Remember !
sunny – sunnier – the sunniest
happy – happier – the happiest
hungry – hungrier – the hungriest
messy – messier – the messiest
dirty – dirtier – the dirtiest



Конечная гласная е (немое е) 
опускается перед фиксами -еr, -est: 

large - larger – the largest  
white - whiter – the whitest

nice – nicer -the nicest
wide – wider – the widest
late – later – the latest



Многосложные прилагательные образуют 
степени сравнения путём прибавления 
специальных слов к прилагательному в 
положительной степени: 

   в сравнительной степени прибавляется слово 
more, в превосходной степени слово most. 







Первичное закрепление введенного материала. 
Выполните несколько упражнений на образование 

степеней сравнения имён прилагательных.
   Упражнение 1
   Напишите прилагательные в трёх степенях сравнения.
Noisy, nice, wide, green, deep, old, hot, fat, windy, merry.
   Упражнение 2



Упражнение 3
Compare the animals. Use the words: useful, clever, 
big, strong, beautiful, funny.

     Ex: An elephant is bigger than a lion. 



Упражнение 4

Упражнение 5
Look at the pictures and say: which one is happier.





Проверьте свои знания и продемонстрируйте 
другим. Пройдите тест на образование степеней 
сравнения прилагательных. 

Choose the right letter.
1) Who is the cleverest animal?
  a) dolphin               c) hen
  b) monkey              d) penguin
2) Who is the biggest animal on the land?
   a) camel                 c) giraffe
   b) elephant            d) cow
3) Who is the fastest animal on the land?
   a) tiger                   c) leopard
   b) eagle                  d) horse
















